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قة 
ّ
 : بعمليات خلق النقود في بنك معيّنإليك المعلومات التالية المتعل

 D= 70000 DA          R= 4%                  

     

 

 نقدي؟ فسّر النتيجة المتحصل عليها! تسرّب في حال عدم وجود الائتمان(  )مضاعفحدّد قيمة مضاعف خلق النّقود  -1

 الموجودة لدى البنك في حالة عدم وجود تسرب نقدي؟  Mكم سيبلغ إجمالي الكتلة النقدية  -2

 ! التي يمكن خلقها في البنك في حال عدم وجود تسرّب نقدي Msأحسب قيمة النقود المشتقّة  -3

عتبر الودائع المشتقة ودائع حقيقة؟  لماذا؟  -4
ُ
 هل ت

ية  -5
ّ
ومضاعفة نسبة الاحتياطي     f = 50%لدى البنك عند نهاية عملية الاشتقاق في حال كان التسرّب النقدي    M  أحسب كميّة النقود الكل

 ! حدّد علاقة النتيجة المتحصل عليها بالتسرب النقدي  !من طرف البنك المركزي  Rالاجباري 

 

 

 الصحية :  الإجابةضع دائرة  على :  02تمرين 

 تم ترتيب التزامات البنك التجاري اتجاه المساهمين أو اتجاه الغير حسب: ي -1

 تاريخ الاستحقاق  -أ 

 درجة السيولة  -ب

 أ+ب  -ت

 كل ما سبق صحيح  -ث

 كل ما سبق خاطئ   - ج

 يتم ترتيب عناصر استخدامات البنك التجاري حسب:  -2

 تاريخ الاستحقاق  -أ 

 درجة السيولة   -ب

 الربحية   -ت

 ب+ت -ث

 كل ما سبق صحيح  - ج

 سبق خاطئ كل ما   - ح
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 معهد العلوم الاقتصادية التجارية وعلوم التسيير 

الاقتصادية قسم العلوم   

 :  ىحيث تشير الرموز إل

 D  : قيمة الوديعة الاولية 

R  : نسبة الاحتياطي الإجباري 

f  : نسبة التسرب النقدي 

 

 



 

عتبر عناصر خارج الميزانية بالنسبة للبنك التجاري :  -3
ُ
 ت

 الفرق بين مصروفات و إيرادات البنك خلال سنة   -أ 

 الفرق بين مصروفات و إيرادات البنك خلال فترة تقل عن سنة  -ب

 تعهدات من البنك للآخرين بالدفع في تاريخ معين في المستقبل  -ت

 تاريخ معين في المستقبل تعهدات من الآخرين للبنك بالدفع في  -ث

 ت+ث - ج

 كل ما سبق صحيح   - ح

 كل ما سبق خاطئ  - خ

 يهتم التحليل الأفقي بما يلي :  -4

 الأهمية النسبية لكل اصل إلى إجمالي الأصول   -أ 

 الأهمية النسبية لكل عنصر من الخصوم إلى إجمالي الخصوم  -ب

 أ+ب  -ت

 كل ما سبق صحيح  -ث

 كل ما سبق خاطئ  - ج

 فهذا يعني: 2.05الضريبة على إجمالي الأصول يساوي إذا كان ناتج تقسيم صافي الربح بعد  -5

حقق ربحا يُقدر بـــ  -أ 
ُ
  2.05كل وحدة نقدية من موارد البنك ت

حقق ربحا يُقدر بــ كل وحدة   -ب
ُ
  2.05مُستثمرة في أصول البنك ت

 أ+ب  -ت

 كل ماسبق صحيح  -ث

 كل ما سبق خاطئ   - ج

 

 


